

# 习近平抵达荷兰开启欧洲之旅 并出席第三届核安全峰会

据新华社电 国家主席习近平22日抵达阿姆斯特丹，应荷兰国王威廉-亚历山大邀请，对荷兰进行国事访问，开启欧洲之旅。

习近平乘坐的专机进入荷兰领空后，荷兰皇家空军战机升空护航。

当地时间12时30分许（北京时间19时30分许），习近平乘坐的专机抵达阿姆斯特丹斯希普霍尔机场。习近平和夫人彭丽媛走下舷梯，威廉-亚历山大国王和马克西玛王后热情迎接。威廉-亚历山大在机场为习近平举行隆重欢迎仪式。

习近平表示，我这次访问是中国国家主席首次访问荷兰。荷兰也是我这次欧洲之行第一站。我希望通过这次欧洲之行，继往开来，深化合作，全面提升中欧关系水平。

在荷兰期间，习近平将应荷兰首相吕特邀请出席在海牙举行的第三届核安全峰会，阐述中国核安全观。峰会期间，习近平将会见一些国家领导人。之后，习近平还将对法国、德国、比利时进行国事访问，并访问设在巴黎的联合国教科文组织总部和设在布鲁塞尔的欧盟总部。

# 米歇尔北大演讲：读万卷书，不如行万里路

据新华社电 美国总统奥巴马夫人米歇尔22日在北京大学斯坦福中心发表演讲，鼓励中美两国年轻人通过留学改变人生，促进国与国关系。

米歇尔首先对马航失联客机表达关心和慰问。她说，在这个艰难时刻，我们和航班所有人员的家属和亲朋同感同受。我们为他们祈祷。

米歇尔的演讲以“留学”为关键词。她引用中国古语“读万卷书，不如行万里路”，结合一些来华留学的美国学生经历，鼓励更多学生通过留学改变人生。她说，我们正在进入公民外交新时代，留学是人与人之间交流的强大工具。国与国之间的关系不仅是政府或领导人之间的关系，也是人民之间的关系，尤其是年轻人之间的关系。

米歇尔说，奥巴马总统提出的“十万强”计划增加

了留学中国的美国学生数量和多样性。今年是中美建交35周年。中国目前是美国人留学的第五大热门目的地。美国政府资助的赴中国留学的美国学生数量，超过过去世纪其他国家的美国留学生。

界其他国家的美国留学生。随后，米歇尔参加中美学生的视频座谈互动。现场20余名北大学生和来华留学的美国学生，同远在美国斯坦福大学的20余名学生进行视频交流，探讨新媒体与科技对教育全球化的影响。

活动中，北京大学党委书记朱善璐赠予米歇尔英文版《中华文明史》作纪念。

当天下午，米歇尔偕母亲罗宾逊夫人和女儿游览颐和园，在德和园大戏楼观看北京京剧院表演的《金猴献瑞》。

昨天是米歇尔一行访华之旅的第三天，今天她们将攀登长城。

## **犯罪团伙故意弄残老人小孩逼其乞讨 东莞多部门已启动联合调查**

据新华社、《南方日报》记者21日从广东省东莞市有关方面获悉，针对日前有媒体曝光的逼人乞讨问题，当地警方、民政、城管部门已联合启动调查，在调查核实媒体报道的个案的同时，加大对逼人乞讨等犯罪行为的巡查和查处力度。

有媒体报道，在东莞专门以乞讨谋生的约有3000余人，而在东莞城区就有1000余人。职业化乞讨人员对社会治安造成了不良影响，大部分乞讨人员表示拒

绝救助。在这些职业化乞讨人员的背后，往往是残暴的犯罪团伙，他们故意使小孩、老人致残，然后逼他们乞讨。

当地警方正在调查核实媒体报道的案例，并将对逼迫乞讨问题进行排查。就东莞是否存在一些犯罪团伙用各种非常手段使人致残、逼人乞讨的问题，当地有关方面表示，目前还没有掌握确切的情况，需要等公安机关对此进行进一步调查。

**教育部：  
将推出技能型和学术型  
两种模式高考**

据新华社电 教育部副部长鲁昕22日在中国发展高层论坛上表示，我国即将出台方案，实现两类人才、两种模式高考。

据鲁昕介绍，第一种高考模式是技术技能人才的高考，考试内容为技能加文化知识；第二种高考模式就是现在的高考，学术型人才的高考。技能型人才的高考和学术型人才的高考分开。“在高中阶段，16岁就可以选择你未来发展的模式。”鲁昕说。

“技术技能型有三种人，第一类是工程师，第二类是高级技工，第三类是高素质劳动者。”鲁昕解释说，之前的职业教育只讲技能，随着信息技术的发展和产业升级，技能需以技术为基础。

据统计，近几年来，高校毕业生就业难和技术技能人才供给不足已成为短期内新增劳动力就业结构性矛盾的突出表现。“2013年有140万人通过第一种高考方式，进入技术技能类型的教育。这140万学生还有三年毕业，我相信他们一定会找到相当好的工作。”鲁昕说。

国土资源部：  
**不动产统一登记条例**  
年内出台实施

据新华社电 国土资源部副部长胡存智22日在中  
国发展高层论坛2014年会上说，确保在6月起草完成  
不动产统一登记条例并上报国务院，年内出台实施。

建立实施以土地为核心的不动产统一登记制度，是我国产权管理体制改革的一项重大改革。近日公布的《国家新型城镇化规划（2014—2020年）》进一步明确，建立以土地为基础的不动产统一登记制度，实现全国住房信息联网，推进部门信息共享。

The poster is a vibrant yellow and blue advertisement for the Ningbo International Auto Show. At the top left, it says '21TH 第21届' and 'www.zgjz.com.cn'. A box at the top right contains friendly reminders about parking and security. The main title '乐随车动 车·乐盛典' is in red, and the show's name '宁波国际汽车博览会' is in large blue letters. Below that, it says '暨首届车博会风尚音乐节'. The dates '3.21 周五 - 24 周' and location '宁波国际会展中心' are also mentioned. To the right, there's a large graphic with the words '冰点车价', '沸点活动', and '火爆气氛' in stylized fonts. The bottom half features a collage: on the left, a large '汽车风尚音乐节' logo with 'MUSIC' in cursive script; on the right, a group photo of performers including '爱乐团' (Love Band). The bottom section includes logos for sponsors like Ningbo Bank, Suning, and Guangfa Card, along with QR codes.